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ATA 030/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 21ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos dois dias do 

mês de julho de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas que os prestigiavam e acompanhavam pelas 

redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Elson Dresch fez a 

leitura de um texto bíblico, e em seguida a passou-se a apreciação das atas das sessões 

anteriores, ata da 20ª Sessão Ordinária e 8ª e 9ª Sessões Extraordinárias, sendo as atas 

aprovadas. Na sequência fez-se a assinatura do termo de presença, estando todos os 

vereadores presentes na sessão. O secretário então passou a leitura das correspondências do 

dia: Oficio nº. 004/2018 – Conselho Municipal de Educação do Município de Missal; Oficio 

nº. 014/2018 – Departamento de Cultura; Oficio nº. 054/2018 – ACIMI; Oficio nº. 

111/2018 – Secretaria Municipal de Assistência Social; Convite – Escola Municipal 

Renascer; Convite – Escola Municipal Novo Milênio. A presidente passou então ao 

GRANDE EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão e primeira votação do Projeto 

de Lei nº. 020/2018 do executivo protocolado sob nº. 027/2018 – Autoriza o Executivo 

Municipal a Efetuar a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento do 

Município de Missal Para o Exercício de 2018 e Dá Outras Providências. O secretário fez a 

leitura da justificativa e pareceres das comissões e jurídico, sendo todos os pareceres 

favoráveis a presidente passou a discussão do projeto onde se manifestou o vereador Elmo 

Pauli que comentou que a rua Santo Cristo já estava contemplada em outro projeto e o 

vereador Elson Dresch comentou que a rua havia sido feita em duas etapas. Em votação o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida a presidente passou a leitura do 

Requerimento nº. 05/2018 – Do Vereador Adelar Richter – Para que seja encaminhado 

um Ofício em Reconhecimento pelos serviços prestados ao árbitro de futebol Ademar de 

Aguiar (Dema). O autor comentou que o arbitro havia se despedido dos campos de futebol e 

que por tudo que havia feito pelo esporte de Missal havia ele feito o requerimento, os 

vereadores José Schneider, Elmo Pauli e Jeane Baum também comentaram sobre o trabalho 

do arbitro. Em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Encerradas as 

matérias em discussão a presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou 

os vereadores para reunião das comissões na terça-feira (03) as oito e trinta horas e encerrou 

a sessão. (O áudio da 21ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da Câmara 

Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


